
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 6 ÁÐÒÅÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.
1) îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ ABCD, ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AD ÏÔÍÅÔØÔÅ ÔÏÞËÕ M . ðÒÑÍÁÑ BM ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ AC ×

ÔÏÞËÅ T , Á ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ ÓÔÏÒÏÎÙ CD × ÔÏÞËÅ R. õËÁÖÉÔÅ ËÁË ÍÏÖÎÏ ÂÏÌØÛÅ ÐÁÒ ÐÏÄÏÂÎÙÈ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÎÁ ÒÉÓÕÎËÅ.
(îÉÞÅÇÏ ÄÏËÁÚÙ×ÁÔØ ÎÅ ÎÁÄÏ. óÌÅÄÉÔÅ ÚÁ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÉÅÍ ×ÅÒÛÉÎ.)

2) Á) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = 8 É BC = 6. îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ P , ÔÁË, ÞÔÏ AP = 5. îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC
×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ Q ÔÁË, ÞÔÏ 4ABC ∼ 4PBQ. îÁÊÄÉÔÅ BQ.

Â) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = 8 É BC = 6. îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ P , ÔÁË, ÞÔÏ AP = 5. îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC
×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ Q ÔÁË, ÞÔÏ 4ABC ∼ 4QBP . îÁÊÄÉÔÅ BQ.

3) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÒÏÍÂÁ ÒÁ×ÎÙ 6 É 8. îÁÊÄÉÔÅ ÓÉÎÕÓ ÏÓÔÒÏÇÏ ÕÇÌÁ ÒÏÍÂÁ.
4) äÁÎ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ ABCD Ó ÏÓÔÒÙÍ ÕÇÌÏÍ A. éÚ ×ÅÒÛÉÎÙ A ÏÐÕÝÅÎÙ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÙ AP É AQ ÎÁ ÐÒÏÄÏÌ-

ÖÅÎÉÑ ÓÔÏÒÏÎ CB É CD ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ.
Á) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 4APB ∼ 4AQD.
Â) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 4DCA ∼ 4APQ.

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 6 ÁÐÒÅÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD Ó ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍÉ AD = 39 É BC = 26 ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ O. îÁÊÄÉÔÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ

ÐÌÏÝÁÄÅÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× AOD É COB.
2) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÏÄÉÎ ÉÚ ËÁÔÅÔÏ× ÒÁ×ÅÎ 5, Á ËÏÓÉÎÕÓ ÕÇÌÁ, ÐÒÏÔÉ×ÏÐÏÌÏÖÎÏÇÏ ÜÔÏÍÕ ËÁÔÅÔÕ, ÒÁ×ÅÎ

2
3 . îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.

3) ä×Å ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ Ó ÃÅÎÔÒÁÍÉ O1 É O2 ÒÁÄÉÕÓÏ× R1 É R2 ×ÎÅÛÎÅ ËÁÓÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ A. ðÒÑÍÁÑ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ A
É ×ÔÏÒÉÞÎÏ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÅÒ×ÕÀ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ × ÔÏÞËÅ M , ×ÔÏÒÕÀ × ÔÏÞËÅ N . îÁÊÄÉÔÅ ÐÏÄÏÂÎÙÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ É Ó ÉÈ
ÐÏÍÏÝØÀ ×ÙÞÉÓÌÉÔÅ AM : AN .

4) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ K. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ∠ABC = ∠ACB = ∠BKC, AC = 16,
CK = 12. îÁÊÄÉÔÅ KA.

5) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) îÁÊÄÉÔÅ ËÏÓÉÎÕÓÙ ×ÓÅÈ ÕÇÌÏ× ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC.
6) õ éÒÙ ÅÓÔØ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÌÉÓÔ ÂÕÍÁÇÉ É ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÁÑ ÆÏÔÏËÁÒÔÏÞËÁ Ó ÔÁËÉÍ ÖÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅÍ ÓÔÏÒÏÎ, ËÁË Õ

ÌÉÓÔÁ. éÒÁ ÎÁËÌÅÉÌÁ ËÁÒÔÏÞËÕ ÎÁ ÌÉÓÔ ÔÁË, ÞÔÏ ÒÁÍËÁ ÐÏÌÕÞÉÌÁÓØ ×ÓÀÄÕ ÏÄÉÎÁËÏ×ÏÊ ÛÉÒÉÎÙ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Õ éÒÙ
É ÌÉÓÔ ÂÕÍÁÇÉ É ËÁÒÔÏÞËÁ Ë×ÁÄÒÁÔÎÙÅ.

7) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ∠B = 2∠A. éÚ×ÅÓÔÎÙ ÄÌÉÎÙ ÓÔÏÒÏÎ: AB = c, BC = a É AC = b. ðÕÓÔØ BD | ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ
ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ. õËÁÖÉÔÅ ÎÁ ÞÅÒÔÅÖÅ ÐÏÄÏÂÎÙÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ BD.

8) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ a(a+ c) = b2.


